Mpoaaxka
1-K.KBapTHpa, 30.5 M2, 4/10 aT.
Apocnasnb,

r dpocnasnb, yn NanaHuWHa, 4 25

¢ py6. 2 600 000



MpopaeTcs 1 KoMHaTHasg kKBapTupa 30,5/13/7 kB.M. B
LLeHTPanbHOM 4acTM 3aBO/HKCKOIro paroHa Ha 4
aTaxke 10 -3Ta)KHOro naHenbHoOro gomMa. Keaprtmpa
oueHb cBeTnagd, Tennaa,okHo MNBX Ha KyxHe, c/y
COBMeLLEH, 3aMeHeHbl TPyObl, yCTaHOBEHb
Npubopbl yyeTa BoAbl, HOBaA caHTexHUKa. bankoH
3aCTeK/1EH C BbIXOAOM M3 KOMHATbI,MPOCTOPHadA
MPMXOXKad, BMECTUTENbHAsA Ka4OBKa, 3aKPbITbIN
TaMbyp Ha 3 kBapTUpPbl. CNOKOMHbIe afeKBaTHbIe
coceamn. YACTbIM OTPEMOHTUPOBAHHbIM
nogbe3a.lNpeKpacHoe pacrnofioXXeHme BHYTPU
paroHa, B LLAroBow OOCTYMNMHOCTU Mara3smHbl,
aeTcagbl, WKonbl, TL, Fnobyc, Nepya MepneH, OK,
OCTaHOBKa 06LLECTBEHHOro TPaHCMNopTa, COCHOBbIM
60p, Npya.l B3pocC/bii COGCTBEHHUMK, CBOOOOHAA
npogar<a, NoaxoamT Nof Bce BUAbl cepTUDUKATOB,
MMOTEKY.




KonnyecTtBo KOMHaT: 1
Xunaqa nnowanb: 13 M2

dTax: &

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: KoCMeTU4YeCKunm
Tun gomMa: naHesbHbIN

Ob6uaa nnoulaab: 30.5 M2
Moowanb KyxHu: 7 M2

STaxkewn B gome: 10

Twn 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: HOpMalsibHoOe

TN caoenkn: npamMada
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